

www.hcpribram.cz



vs.

HC BENEŠOV

Sobota 10.10.2015

začátek 17:00 hod



MĚSTO PŘÍBRAM

beko



LOUWMAN
MOTOR PŘÍBRAM

VPS
LOGISTICS

Sitex euno

Tým, který hraje opravdu čistě



beko

Úvodní slovo člena Správní rady HC Příbram

Ahoj všem hráčům, rodičům a fanouškům HC Příbram.

Sezóna 2015/2016 je v plném proudu a všechny soutěže "jedou" na plný plyn.

Dovolím si lehce zhodnotit jednotlivé týmy .

Naši muži začali vítězně a s velkou chutí, trenéři se pokoušejí zapracovávat nové tváře do týmu, což je poměrně důležitý a složitý prvek , SD vstoupil do sezóny také velice dobře a myslím, že se projevuje pracovitost celého mužstva včetně realizačního týmu.

V kategorii MD je bohužel situace velmi složitá a naturalizovaní hráči zatím nepodávají výkony, které od nich očekáváme.

V kategoriích mladších a starších žáků je střídavě slunečno a oblačno, což myslím je v pořádku a hlavní je chuť hráčů a trenérů posouvat svoji hru k dokonalosti.

Mladší kategorie jsou naší srdeční záležitostí a myslím, že největším plusem je spolupráce třetí a čtvrté třídy k zajištění kvalitního rozvoje hráčů.

V nábořech, 1. a 2.třídě se vše odehrává přes složitě zajišťování lepších tréninkových časů, myslím ke spokojenosti jak hráčů tak realizačních týmů.

Závěrem si dovolím popřát hodně zdraví hráčům, velké množství hokejové nápaditosti trenérům a všem rodičům radost ze hry "našich" dětí, správní radě plno sil a pevné nervy v zákulisí klubu a hlavně všichni - nezapomínejte hokej je HRA.

Sportovní ředitel Petr Furch

KLM - Příbram : HC Poděbrady 3:1

V rámci 3. kola KLM zavítal na náš led tým HC Poděbrady. Tedy soupeř, se kterým bylo v loňské sezóně pro hromadnou rvačku utkání předčasně ukončeno. Utkání v nijak strhujícím tempu nezačalo. První vážnější nebezpečí zažehnal po nahození Krejčíka Grubner, jenž odklidil kotouč do bezpečí. Vzápětí střela Šlemendy skončila na tyči Královi branky. Vávra se vyznamenal poprvé v 5. minutě, když zlikvidoval Kubáta. V 8. minutě vystrašila Krále rána Grubnera, kterou vyrazil ramenem jen s velkou námahou. Střelecký účet otevřel v 19. minutě Hlaváč, když využil zmatku v útočném pásmu a nájездem z levé strany dostal puk pod Králem do poděbradské branky. První třetina, přinesla více nepřesností než hokejové krásy. Závěrečná siréna proto přinesla osvobození pro oba týmy, ale i pro přítomné diváky.

V úvodu druhé části vypracoval dobrou střeleckou pozici pro Fliegra Svoboda, ten však z dobré pozice nepochopitelně přihrál do rohu. To byla na několik minut poslední útočná aktivita našeho týmu. Hosté jako by přeřadili na vyšší rychlostní stupeň. Brankář Vávra si na nedostatek práce stěžovat rozhodně nemohl. O převaze Poděbrad svědčil i poměr střel po 2. třetině 16:7 ve prospěch hostů. Tuto převahu však naše obrana přestála v čele s výborným Vávrou. Tlak hostů přerušila ve 29. minutě přesilovka 5:3 dlouhá 1:36. S tou jsme však naložili prachbídňě. Kromě střely Šlemendy jsme Krále neohrozili. Naštěstí ve 33. minutě, po skončení přesilovky, přihrál puk na modrou Šlemendovi a náš kapitán přesnou střelou využil zakrytého výhledu brankáře hostů a vedli jsme 2:0. Závěr třetiny byl opět krušný I hosté dostali možnost sehrát dlouhou přesilovku 5 proti 3. I našim chlapcům se však dlouhé dvojnásobné oslabení podařilo ubránit, za vydatné pomoci brankáře Vávry. V závěru třetiny vyzkoušel Králova pozornost Chudý. Tím jsme po odehraných 40 minutách odcházeli do kabin za stavu 2:0.

I v závěrečné části měl soupeř převahu. Vávra se vyznamenal při pokusech Kubáta a Velechovského. Ve 47. minutě na něho nevyzrál Šafr ze samostatného nájězdu. O minutu později však ani on nezabránil dalšímu samostatnému nájězdu, tentokrát Loffelman poslal puk nekompromisně pod horní tyčku. Dokonce vyrovnat mohl o chvilku později hostující Jelínek, ale Vávra znovu podržel. S přibývajícím časem se hosté více a více tlačili dopředu, tím se otevírala okénka k rychlým protiútokům. Šanci k odskočení ve skóre měl Hlinka, kterému přihrál do dobré pozice Mikeska, poté i Svoboda, kterého do samostatného nájězdu poslal Flieger. V obou případech hosty podržel Král. V 53. minutě předvedli boxerskou vložku domácí Chudý s hostujícím Hněvsou. Oba pak byli od rozhodčího odměněni předčasným odchodem do kabin. V 55. minutě putoval na trestnou lavici domácí Šmejkal. Hosté dostali jedinečnou šanci k vyrovnání. Ovšem bránící čtyřka předvedla perfektní práci, korunovanou uklidňující 3. brankou v podání Kadiče. V nervózním závěru jsme už náskok pohlídali a získali tak další 3 cenné body.

Ohlas trenéra :

Petr Hlinka : „Cenné vítězství. Byl to spíše boj, než pohledné utkání. Podržel nás gólman Vávra. To byl základ dnešního úspěchu“.

KLM - HC Černošice : Příbram 6:2

O tom, že do Černošic se pro body nejezdí, jsme se přesvědčili v rámci 4. kola KLM. Hokejisté Černošic vletli do zápasu jako uragán. Jejich skvělý vstup do zápasu korunoval úvodním gólem už ve druhé minutě Šalamoun, který si našel volný puk po nahození Vyštajna na branku Vávry a pohodlně skóroval. Domácí branka nabudila a na naší branku se valil jeden útok za druhým. Ve **3. minutě** páčil z kruhů expříbramský Jobek vedle, do nadějně pozice si nabruslil ze středního pásma. Šanci Staňka zastavil Vávra. V **7. minutě** si vzal v přesilovce kotouč Sem, vytáhl si jej na vrchol kruhu a tvrdou ránou propálil Vávru podruhé. První opravdu nebezpečnou situaci pro domácí vytvořil Mikeska ve 14. minutě pro Poláka. Jeho krásná střela z voleje bohužel skončila na břevně domácího brankáře Bejvla. Černošice nás jasně přehrávali svou rychlostí a důrazem v osobních soubojích. To že rozdíl skóre byl jen o dvě branky jsme mohli hlavně vděčit jejich nepřesnosti v zaončení, kdy spousta střeleckých pokusů se nevešla mezi tři tyče. Na naší straně vypadal nadějně pokus Šlemendy, který ještě těsně před domácím brankářem tečoval Kadič, bohužel nad branku Černošic.

Druhou třetinu jsme přeci jen začali aktivněji než třetinu první. Pozornost Bejvla vyzkoušel Křivonoska. O chvíli později vyslal další pokus Flieger, leč mimo. Ve **24. minutě** se vhažovalo po levici Bejvla, Mikeskovu vyhranou buly prodloužil Tobolič na modrou čáru na k Šírovi, ten střelou od modré propálil domácího brankáře. Branka vlila krev do žil našemu týmu. Neuběhla ani minuta, když Flieger vypíchl na obranné modré čáře puk domácím obráncům. Ti svou chybu napravili jen za cenu faulu, který nemohl být potrestán jinak, než trestným střelením. To sám postižený neproměnil, když jeho střelu vyrazil Bejvl vyrážekou. Domácí tlak Příbrami ustáli. Gól v začínající **29. minutě** z Hofmeisterovi hole vrátil klid na jejich hole. V 34. minutě pak v přesilovce zasunul Mráz přesilovkovou souhru s Šalamounem do prázdné branky a to už bylo moc na naší oporu v brance Kima Vávru, který přenechal své místo v brance Škutovi. Ten udržel čisté konto jen necelé **3 minuty**, když jej překonal Urbančík. Na 5:2 snížil po spolupráci se Šlemendou a Kadičem Flieger. V závěrečné minutě uháněl ještě sám na branku Příbrami Jobek, ale mířil mimo, následné obkroužení branky si novic naší brance také pohlídal.

Na dostřel domácích nás v úvodu poslední třetiny mohl dostat Flieger, ale Bejvl domácí podržel. Domácí se ale hokejem bavili a byli v závěrečné části lepším týmem. Jejich nájezd 3-1 zlikvidoval dobrým pozičním zákrokem Šír. Spoustu šancí pochytil Škuta. Domácí se hokejem bavili a vymýšleli jednu pohlednou akci za druhou. Ve **49. minutě** oklamal naši obranu včetně brankáře Škuty Hofmeister a ze zadbrány stanovil na konečných 6:2. Domácí nám ušetřili první porážku v tomto ročníku. Kdy nás zcela jasně přehráli.

Ohlas trenéra :

Michal Šimůnek: „Bohužel se nám nepodařilo zachytit úvod utkání a v rozmezí pár minut jsme dostali dvě smolné branky. Černošice s vědomím dvoubrankového vedení byly na ledě lepším týmem. Na začátku druhé třetiny jsme vstřelili kontaktní branku a dokonce mohli vyrovnat stav, ale neproměnili jsme trestné střelení. Naopak jsme v oslabení inkasovali do naší sítě. V této třetině jsme se přeci jen gólově prosadili, ale soupeř kontroloval hru. Byl lepší v osobních soubojích a nepřipustil už žádné drama. Třetí třetina se odehrávala ve stejném duchu - naše neproměněné šance a další branka v naší síti. Soupeř byl prostě tentokrát lepší.“

Sestava HC Příbram „A.“

číslo	příjmení	jméno	přezdívká	rok narození	pozice	držení hole
2	Vávra	Kim	Kim	1985	brankář	levá
1	Škuta	Matěj	Škuťák	1994	brankář	levá
13	Flieger	Tomáš	Fligi	1990	obránce	levá
3	Matouš	Michal	Maty	1978	obránce	levá
7	Šlemenda	Petr	Šléma	1986	obránce	levá
9	Chudý	Jan	Chud'as	1989	obránce	levá
6	Šír	Martin	Šírák	1995	Obránce	pravá
5	Tylich	Hynek	Hynek	1982	obránce	pravá
8	Hlinka	Petr	Hlína	1991	obránce	levá
	Grín	Michal	Gríňas	1982	obránce	levá
14	Grubner	Jan	Gruba	1994	obránce	levá
4	Křivonoska	Viktor	Křivák	1992	útočník	levá
11	Mikeska	Ondřej	Miky	1971	útočník	pravá
21	Kadič	Jakub	Kád'ča	1988	útočník	levá
18	Hlaváč	Tomáš	Hlavy	1991	útočník	levá
13	Tobolič	Pavel	Tobo	1991	útočník	levá
20	Hrala	Martin	Hralos	1987	útočník	pravá
15	Pejsar	Ondřej	Pejsek	1984	útočník	levá
10	Flieger	Lukáš	Fligi	1985	útočník	levá
	Peterka	Jakub	Pety	1985	útočník	pravá
12	Polák	Miroslav	Poli	1991	útočník	levá
19	Šmejkal	David	Šmejky	1993	útočník	pravá
22	Císař	Zdeněk	Císi	1993	útočník	levá
16	Svoboda	Petr	Máňa	1996	útočník	pravá
	Beneš	David	Beny	1997	útočník	levá
	Kala	Roman	Roman	1997	útočník	pravá
	Hlinka	Petr			trenér	
	Šimůnek	Michal			trenér	
	Matějka	Dušan			vedoucí mužstva	

Sestava HC Lev Benešov

číslo	Příjmení, jméno	Črok narození	post
1	UHLÍK ADAM	1994	BR
2	ŠTĚPÁNEK JAN	991	BR
7	KOTÝNEK MARTIN	1986	O
15	SOBÍŠEK JAN	1992	O
21	ŠTĚTINA MARTIN	1987	Ú
19	HYNEK TOMÁŠ A	1993	Ú
20	HOLÁNEK LUKÁŠ C	1988	Ú
28	TICHÝ ONDŘEJ	1989	Ú
14	BABICKÝ TONI	1992	Ú
24	JANÁK PETR	1991	Ú
88	STAREC DAVID A	1989	Ú
5	ŠMICR DALIBOR	1993	O
11	FEDOROČKO ONDŘEJ	1987	Ú
12	PĚKNÝ JAN J	1997	Ú
18	HOLEŠ MICHAL	1984	Ú
13	STEJSKAL JAN	1990	O
9	ROD VÁCLAV	1994	Ú
3	JANÁČ MARTIN J	1995	O
22	CÍSAŘ PETR	1990	O
10	BURSÍK LADISLAV	1994	O
48	KOČÍ TADEÁŠ	1993	Ú
67	VARAČKA DAVID	1992	O
23	KUCHARČÍK VÍT	1976	Ú
	Sládek František	trenér	
	Novák Jiří	vedoucí	

Vizitka hráče			
Jméno a příjmení	Petr Sirotek		
přezdívk	SEJRÁK		
kategorie	mladší dorost		
číslo dresu	16		
post	útočník		
narozen (měsíc,rok)	12. 4. 2001		
výška	165		
váha	50		
držení hole	pravé		
Otázka		Odpověď	
1. sourozenci		Lukáš, hráč 2. třídy	
2. moje škola		7. ZŠ Školní	
3. oblíbené předměty		zeměpis, tělocvik	
4. kdo mě přivedl k hokeji		mamka	
5. můj hokejový sen		hrát v NHL a za Českou reprezentaci	
6. hokejové vzory		Jaromír Jágr, Tomáš Hertl	
7. nehokejové záliby		fotbal, florbal, basketbal, koupání v moři	
8. nejoblíbenější trenér		Martin Pedro Pokorný	
9. oblíbené jídlo a pití		svíčková, smažený sýr, coca cola	
10. předzápasový rituál		nemám	
11. na hokeji mám nejradši		kamarády a zábava	
12. oblíbená hudba a film		David Guetta a film Dvanáct do tuctu, Sám doma	
13. nejméně oblíbený tým		PSG Zlín	
14. nejhorší hokejový zážitek		nemám	
15. nejméně oblíbený stadion		v Českém Krumlově	
16. největší sportovní úspěch		2 x nejlepší střelec turnaje v Soběslavi a Jaro-měři	
17. životní gól nebo zápas		8 gólů proti Českému Krumlovu i Benešovu	
19. uživatel facebooku(ano/ne)		ANO	



Výsledkový servis HC Příbram—žákovské, dorostenecké a juniorské kategorie v 39. a 40. kalendářním týdnu

1. třída - nehrálo se

2. třída - nehrálo se

3. třída

26.9.2015 HC Příbram A : HC Milevsko A 12 : 15

Branky: Běhal 2x, Brázda 1x, Vogeltanz 4x, Škrdlant 4x, Klasna 1x

Průběh utkání : V první třetině byli hráči vyrovnaným soupeřem. Druhá třetina byla v plné režii Milevska a kluci prohrávali vysokým rozdílem. Ve třetí třetině se hra otočila a naši převzali kontrolu nad zápasem, ale přes všechnu snahu a vynikající výkon nedokázali vyrovnat zápas.

26.9.2015 HC Příbram B : HC Milevsko B 15 : 17

Branky: Veselý 7x, Studnička 1x, Herc 5x, Šašek 2x

Průběh utkání : Vyrovnaný zápas od začátku. Góly padaly na obou stranách i z pěkných herních kombinací. Kluci B týmu byli důrazní na kotouč a snaha se jim vyplatila na výsledku zápasu.

3.10.2015 Svazový turnaj ČSHL : HC Příbram A a B 0 : 0

Průběh utkání : V prvním mistrovském turnaji naši kluci navázali na loňskou sezónu a nenašli přemohitele ani v jednom utkání. Nejtěžší a nejhezčí zápasy "A" i "B" týmy sehráli s extraligovou Mladou Boleslaví, kdy soupeře začaly přehrávat hlavně ve druhé polovině utkání. Všichni naši hráči si zaslouží pochvalu za bojovnost a touhu po vítězství, za kterou byli odměněny "A" i "B" týmy, vysněnou zlatou medailí, která byla pro některé naše kluky úplně první v jejich začínající hokejové kariéře ;-).

Tabulka týmy A

HC Příbram A : HC Benátky/Jizerou A 7:4 (Vogeltanz 3x, Škrdlant 2x, Klasna 1x, Jeník 1x)

HC Příbram A : HC Benešov 25:2 (Brázda 5x, Škrdlant 4x, Vogeltanz 4x, Klasna 4x, Dorfl 4x, Jeník 2x, Běhal 1x, Studnička 1x)

HC Příbram A : BK Mladá Boleslav A 9:5 (Klasna 3x, Dorfl 2x, Vogeltanz 2x, Škrdlant 1x, Studnička 1x)

Tabulka týmy B

HC Příbram B : HC Benátky/Jizerou B 10:9 (Herc 5x, Veselý 4x, Gjašík 1x)

HC Příbram A : BK Mladá Boleslav B 7:6 (Gjašík 2x, Herc 2x, Veselý 2x, Šašek 1x)

Celkové umístění:

1. HC BEKO Příbram A 1. HC BEKO Příbram B
2. BK Mladá Boleslav A 2. BK Mladá Boleslav B
3. HC Benátky/Jizerou A 3. HC Benátky/Jizerou B
4. HC Benešov

4. třída

27.9.2015 HC Příbram : SK Černošice 4 : 0

Branky: Hotová, Vogeltanz, Valta, Thomas

Hráč Bysterský, Podušková

utkání:

Hodnocení Vyrovnané utkání. Hosté nedokázali překonat naše brankáře, a proto
trenéra: jsme zvítězili.

4.10.2015 HC Příbram : Hvězda Praha 1 : 4

Branky: Ženíšek

Průběh Domácí tým podržel brankář Pavel Bysterský před větším přidělem
utkání : branek. Naši útočníci hostujícího brankáře dokázali překonat jen jednou, a proto soupeř zaslouženě vyhrál.

Hráč Pavel Bysterský

utkání :

mladší žáci**28.9. 2015** **HC Příbram : HC Meteor Třemošná** **2 : 11****Branky:** Holeček Tomáš , Mikeska Martin**Hráč** Mikeska Martin**utkání :****4.10. 2015** **HC Klatovy : HC Příbram** **2 : 12****Branky:** Rezek, Švancar 2x, Hájek, Holub 3x, Holeček 2x, Vitík, Rožec, Horn**Hráč** Port Tadeáš**utkání :****starší žáci****28.09.15** **HC Příbram : HC Meteor Třemošná** **5 : 5****Branky:** 19:55 Šampalík Stanislav (Novotný Daniel), 26:08 Šťastný Adam (Funk Ladislav), 27:51 Funk Ladislav (Novotný Daniel), 29:49 Kraus Jiří (Černohorský Matěj), 35:08 Kubát Jiří (Vinš Ondřej)

Průběh utkání : V první třetině kluci podcenili soupeře , který svou velikostí hráčů předčil očekávání a skóroval jako první dvěmi brankami . Naše první odpověď byla až 5 vteřin před koncem první třetiny (1:2) . Ve druhé třetině již naši kluci zabojovali a to skórem 4:3. Třetí třetina byla pro oba týmy rozhodující . Kluci i při tak velkém nasazení bojovali čistě, bez jakéhokoliv vyloučení, což na soupeřově straně neplatilo. V čase 55:38 byl nepříjemně poslán k zemi náš útočník, čímž si protihráč zajistil vyloučení do konce zápasu za nesportovní chování . Třetí třetina i přes naši přesilovou hru zůstala na obou stranách bez branek.

Hodnocení trenéra: Před zápasem jsme nedoufali ani v jeden bod a po zápase bychom brali ještě jeden.**Hráč** Kraus, Novotný, Port**utkání :****04.10.2015** **HC Klatovy : HC Příbram** **4 : 4****Branky:** 09:42 Kraus Jiří (Šťastný Adam, Pokorný Jakub) 14:09 Funk Ladislav (Gjašík Tomáš) 17:44 Kadlec Petr (Rudolf Petr, Vinš Ondřej) 18:34 Funk Ladislav

Průběh utkání : (3 : 4 , 1 : 0 , 0 : 0) Nástup Klatovských hráčů byl hoden obdivu, kdy během necelých 3 minut skórovali dvěma góly. Tento nálet pomohl vyburcovat tým a v první třetině hned odpověděl čtyřmi góly. To však bohužel byly jediné našeho utkání. Vyhraná třetina nám však nezajistila dva body, jelikož ve druhé třetině Klatovští přidali další gól. Třetí třetina se odehrála v obranném pásmu soupeře, kdy kluci pálili jasné šance.

Hodnocení trenéra : V tomto zápase jsme opět přišli o bod.

Hráč Funk, Klimeš

utkání :

mladší dorost

27.9. 2015 HC Příbram : Piráti Chomutov "B" 4 : 10

Branky: 12:13 Dragoun Vojtěch (Kolda Adam); 30:23 Dragoun Vojtěch (Sirotek Petr, Hacaperka Tomáš); 35:06 Dragoun Vojtěch (Hacaperka Tomáš, Výrut Jan); 38:17 Dargoun Vojtěch (Funk Ladislav, Sirotek Petr)

Průběh utkání : Příbramští se v domácím prostředí ujali vedení ve 12 min., ale soupeř vzápětí srovnal, a poté při naší přesilovce po velké hrubici stav otočil. Ve druhé třetině dalšími dvěma brankami soupeř už odskočil na rozdíl tří branek. Kluci se ale nevzdali a začali více bruslit a také dvěma brankami snížili na rozdíl jedné branky. Poté, ale 4 min. před koncem třetiny došlo ve střední části hřiště u mantinelu mezi střídačkami k souboji, kdy byla poškozena skleněná výplň. Následně se hra přerušila asi na 30 min., než bylo vše uvedeno do hratelného stavu. Po té se šlo znovu na led, ale příbramským bohužel pauza vůbec neprospekla, v době kdy se dohrávaly 4 min. druhé třetiny, vstřelily branku oba týmy. A následně v třetině poslední již domácí pouze 4 x inkasovali.

Hodnocení trenéra : Naši hráči předvedli bezkontaktní hru a to značnou měrou také rozhodlo o výhře soupeře.

Hodnocení trenéra : Dnes se nám dařilo proměňovat šance a celý tým podal dobrý výkon, který podpořil brankář čistým kontem.

Hráč Dragoun V., Klapka T., Sirotek P., Šmehlík D.

utkání :

30.9. 2015 HC Kobra Praha : HC Příbram**9 : 0**

Průběh utkání : Soupeřem příbramských byl tentokrát lídr tabulky, který ve 4 odehraných utkáních inkasoval pouhé 4 branky a naopak 40 jich soupeřům vstřelil. Kluci už bohužel ve 3 min. inkasovali první branku a druhou branku v 6 min. , když jsme vzhledem k trestu hráli ve čtyřech. Poté se hra vyrovnala, ale našim se bohužel nepodařilo proměnit i vyložené šance, a tak ve 13. min. přišel trest v podobě 3. branky. Druhou třetinu měli šance, jak domácí tak příbramští, a naši dokonce čisté 2 min. přesilovku 5 na 3, ale branka nepadla, a tak po dvou třetinách byl přijatelný stav 3:0 pro domácí. Pak ale přišla třetina třetí, doslova horor, kluci odpadli, nestíhali a během našich 3 přesilových her 2 x inkasovali. Tato třetina vyšla ve prospěch domácích 6:0.

Hodnocení Jasná převaha**trenéra :** soupeře.**4.10.2015 HC Příbram : HC Berounští Medvědi 4 : 0**

Branky: 04:20 Sirotek Petr (Dragoun Vojtěch); 17:27 Klapka Tomáš (Dragoun Vojtěch); 26:12 Dragoun Vojtěch (Sirotek Petr); 42:35 Dragoun Vojtěch (Sirotek Petr)

Průběh utkání : Dnes kluci předvedli skvělý výkon, soupeře přehrávali a zaslouženě po třetinách (2:0,1:0,1:0) vyhráli. Konečně proměňovali šance a do útočného pásma přecházeli po rychlých přihrávkách. I když utkání pro nás začalo ve druhé min. vyloučením, kluci toto odehráli zodpovědně a po skončení oslabení v 5 min. otevřel skóre Sejrák po asis. Dragiho, který ještě 2 min. před koncem třetiny asistoval u druhé příbramské branky, kterou vstřelil Klafoun. Ve druhé třetině v 6 min. si tentokrát role obrátili a po asistenci Sejráka vstřelil branku Dragi. Po té v 11. min. byl náš hráč ve vyložené šanci faulován a bylo nařízeno testné střílení, které jsme bohužel neproměnili. Na začátku třetí třetiny ve druhé min. se opakovala situace z druhé třetiny, kdy branku vstřelil Dragi po asist. Sejráka. Kluky rovněž v brance podpořil gólman Davi, který za svá záda nepropustil žádnou z 29 střel a udržel tak první 0.

Hodnocení trenéra : Dnes se nám dařilo proměňovat šance a celý tým podal dobrý výkon, který podpořil brankář čistým kontem.

Hráč utkání : Dragoun V., Klapka T., Sirotek P., Šmehlík D.

starší dorost

25.9.2015 HC Příbram : HC Poděbrady 3 : 2

Branky: 14:03 Soukup Matěj (Kocík Petr), 46:20 Pokorný Matěj (Furch Tomáš),
59:40 Furch Tomáš (Kocík Petr)

Hodnocení trenéra : Velice důležitý zápas a velice důležité tři body. Soupeř hrál po celý zápas organizovaně a výborně jim zachytil brankář. To byl výsledek naší nervozity a nepřesnosti v kombinaci. Nejtěžší chvíle v zápase přišly, ale až v závěru zápasu, kdy po jasném faulu na našeho obránce soupeř před koncem vyrovnal na 2:2. Aby toho nebylo málo, tak nás ještě Příbramský hlavní rozhodčí poslal pět minut před koncem zápasu na skoro dvě minuty po vymyšlených faulech do hry ve třech. Tady kluci předvedli obrovskou vůli po vítězství, oslabení ubránili s maximální obětavostí. Závěrečné dvě minuty zápasu soupeře fantasticky zatlačili. Po sérii vhažování v našem pásmu se Tomášovi Furchovi po důrazné spolupráci celé pětky podařilo 20 sekund před koncem zápasu dotlačit puk za vynikajícího brankáře Poděbrad. **VELIKÁ POCHVALA ZA MAXIMÁLNÍ ÚSILÍ A OBĚTAVOST V ZÁPASE.**

Hráč utkáni : CELÝ TÝM

27.9.2015 SKLH Žďár nad Sázavou : HC Příbram 4 : 2

Branky: 02:06 Pokorný Matěj, 29:02 Soukup Matěj

Hodnocení trenéra : Zápas se pro nás nevyvíjel špatně. Se soupeřem jsme drželi krok dvě třetiny, po kterých byl stav nerozhodný 2:2. Bohužel individuální a zbytečné chyby rozhodly o naší prohře.

2.10.2015 HC Příbram : HC Krkonoše 6 : 4

Branky: 17:24 Furch Tomáš (Synáč Jan,Kocík Petr), 21:36 Kocík Petr (Furch Tomáš, Pokorný Matěj), 24:24 Dragoun Vojtěch (Synáč Jan), 33:47 Kocík Petr (Erben David), 36:55 Furch Tomáš (Pokorný Matěj), 55:50 Erben David (Synáč Jan)

Hodnocení trenéra : Naše domácí neporazitelnost zatím odolala i v tomto důležitém zápase. Vítězství se nerodilo lehce i z důvodu, že nám chyběl jeden z klíčových hráčů Matěj Soukup. Kluci ho, ale výborně zastoupili a hlavně bojovností a důrazem v zakončení si vybojovali tři body.

4.10.2015 HC Chrudim : HC Příbram 3 : 0

Hodnocení trenéra : Špatný vstup do zápasu rozhodl o celém utkání. Po první třetině jsme prohrávali 2:0. Výborně zachytil domácí brankář, který tu hostuje z extraligových Pardubic. Dnes nám chyběla větší bojovnost a proti pátečnímu zápasu důraz v zakončení.

junioři

27.9.2015 HC Příbram : HC Kralupy 7 : 6

Branky: 21:14 Kala (Kadlec), 30:04 Rezek (Uhlík), 32:48 Veverka (Sýkora), 49:03 Veverka (Svoboda), 49:30 Uhlík, 50:21 Svoboda (Veverka), rozhodující nájezd: Beneš

Průběh utkání : (0:3, 3:1, 3:2) - Vstup do utkání se příbramským hokejistům vůbec nepodařil. Po 1. třetině měli na svého soupeře manko v podobě tří branek. Po přestávce nastoupil do utkání naprosto jiný tým. Kluci se nevzdali a obrátili utkání ve svůj prospěch. Bohužel minutu před koncem inkasovali vyrovnávací gól a o osudu utkání rozhodly samostatné nájezdy. Za Příbram proměnili svá střílení Svoboda a Beneš. Skvělými zákroky je podpořil brankáč Frydrieh a o vítězi bylo tím pádem rozhodnuto.

4.10.2015 HC Děčín : HC Příbram 9 : 3

Branky: 2:14 Beneš, 21:17 Svoboda (Kala), 23:41 Svoboda (Sýkora)

Průběh utkání : (5:1, 2:2, 2:0) Junioři prožili další z nepovedených nástupů do utkání. Děčín odskočil během první třetiny o čtyři góly. Ve druhé třetině se naši opět nadechovali k obratu, na tabuli svítil stav 5:3 a Děčín byl několikrát sevřen ve svém obraném pásnu. Bohužel Příbramští opět inkasovali a na další větší odpor již neměli dostatek sil.

ČESKO - RUSKO
UTKÁNÍ HOKEJOVÝCH REPREZENTACÍ U18
 17. - 18. 10. 2015, Zimní stadion Příbram

17. 10. 2015
 18:00 ČESKO - RUSKO

18. 10. 2015
 17:00 ČESKO - RUSKO

ŠKODA | BPA | OZECH ICE HOCKEY TEAM

bebo | VPS | SiteX | ...

PALIVA SEDLČANY

Máme pro Vás nově volání ZDARMA



800 340 340

tel.: 318 822 432
mob.: 722 340 340

UHLÍ A BRIKETY
SKORO ZDARMA 😊



www.palivasedlcany.cz

Teplo s tradicí od roku 1972



SKLADOVÁNÍ



MYTÍ
OBALŮ



DOPRAVA

www.vpslogistics.com

VPS Logistics, s.r.o.
Průmyslová zóna Zdice (Exit 22 dálnice D5), Černín 91, 267 51 Zdice
E-mail: info@vpslog.com, Tel.: +420 311 545 121, Fax: +420 311 545 123

VPS
LOGISTICS



PŘÍPRAVKA HC PŘÍBRAM POJĎ HRÁT HOKEJ

tel.: 605 267 111 - Michal Šimůnek
ročník 2008 a mladší

Pozvánka na další mistrovské utkání A mužstva

Dovolte, abychom Vás touto cestou pozvali na další mistrovské utkání A mužstva, které se koná 24.10.2015 od 17 hodin na zimním stadionu v Příbrami. Tentokrát přivítáme mužstvo HK Králův Dvůr. Věříme, že dorazíte opět v hojném počtu a pomůžete tak domácímu mužstvu k vítězství. Pokuste se vytvořit pro svůj tým opravdu domácí atmosféru. Předem děkujeme za podporu.

!!! Soutěž o pračku Beko dle vlastního výběru !!!

Ve spolupráci s naším generálním partnerem jsme pro Vás připravili soutěž o pračku Beko dle Vašeho výběru! Tipněte si co nepřesněji počet vstřelených a obdržených branek A-týmu HC Příbram za celou sezonu 2015/2016 (případně včetně play-off). V každém čísle našeho zpravodaje najdete kupon, jehož kompletním vyplněním se do soutěže přihlásíte. Kupon vyplňte, odtrhněte a vhoďte do označeného boxu umístěného po celou dobu trvání mistrovského zápasu A-týmu v bufetu na ochozu. Vaše tipy nám můžete dávat do uzávěrky soutěže, která je 10.1.2016. Po skončení sezony vaše tipy vyhodnotíme a nejlépe tipující obdrží od našeho generálního partnera - společnosti Beko pračku dle vlastního výběru! V případě dvou shodných tipů na počet vstřelených branek A-týmu, rozhodne o výherci přesnější tip na počet obdržených branek. Kompletní podmínky a pravidla soutěže najdete v nejbližších dnech na webu www.hcpribram.cz. Kupony, které nebudou kompletně vyplněné bohužel nemůžeme považovat za platné.

Pozn.: Vyplněním soutěžního kuponu dáváte svůj souhlas s použitím osobních údajů. Vyplněním elektronické adresy dáváte svůj souhlas spolku HC Příbram pro zasílání novinek, newsletterů, pozvánek na zápasy či dalších informačních materiálů. HC Příbram, spolek prohlašuje, že Vámi uvedené údaje nepředá žádné třetí straně.

Tipovací soutěž

Jméno a příjmení: _____

E-mail: _____

Rok narození: _____

Vstřelené branky A-týmu:

beko

Obdržené branky A-týmu:

www.ford-louwman.cz



LOUWMAN
MOTOR PŘÍBRAM



www.suzuki-louwman.cz



MĚSTO PŘÍBRAM

beko



LOUWMAN
MOTOR PŘÍBRAM

VPS
LOGISTICS

Sitex®
euro



TOYOTA Dolák



Palety

pb
tisk

BAUER



KOVHUTĚ
Příbram



FORNAXA - TĚSNĚNÍ
spol. s ro.

VK ELEKTRO

VINEKON

PALIVA
SEDLČANY

jbsport.cz

Karel BAUMRUK
autobusová přeprava

výtahy
příbram s. r. o.

PNEU AUTO
SERVIS HAJNÝ

SEDLÁČEK
čisticí a hygienické systémy

KÄRCHER



Internet Pb

VS SPORT



BC
BesCentrum
Liana & Jiří Besedovi

CASIO®

jídlo podnos
www.jidlopodnos.cz

BiC NÁBYTEK

ETD ELEKTRO
Trhové Dušníky

BOROO

Reklama 99

KAHAN
Zpravodaj Městského úřadu Příbram

deník

PERISKOP

TVF

Brdský spoj

ROCK RADIO
ROCK JE SLUŠNÁ MUZIKA

PŘÍBRAM
ŽIJE

BLANIK
RADIO